

RAZÓN SOCIAL	CONSTRUCTORA VARGAS SORIA CIA. LTDA.	
DIRECCIÓN	PRINCIPAL Y JUNTO A LA CANTERA JUIVE LA PAMPA No. S/N BARRIO: SECTOR JUIVE LA	
EXPEDIENTE	37936	
RUC	1891719260001	
AÑO	2014	
FORMULARIO	SCV.NIIF.37936.2014.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1600286429	VARGAS SORIA CRISTINA DOLORES	ECUADOR	1000.0000
1802287936	VARGAS SORIA GRACE CATALINA	ECUADOR	1000.0000
1708477086	VARGAS SORIA JACQUELINE ELENA	ECUADOR	1000.0000
0602687824	VARGAS SORIA LAURA ENCARNACION	ECUADOR	1000.0000
1802119469	VARGAS SORIA MARIA DEL ROCIO	ECUADOR	1000.0000
0603374745	VARGAS SORIA PABLO TOMAS	ECUADOR	1000.0000
1802086510	VARGAS SORIA TOMAS FRANCISCO	ECUADOR	1000.0000
1801844240	VARGAS SORIA ZOILA CARLOTA	ECUADOR	1000.0000